

Тов. Коларов о положении в Болгарии.
Реакция в Юго-Славии.
К разоблачениям германского правительства.
О высшем греческого патриарха из Турции.
Съезд советов Северного Кавказа.
Пенсия рабочим и служащим.
Извержение вулкана в районе Батума.
Падение метеора около Владивостока.
СТАТЬИ:
ПЕРЕДАЧА. — Директивы XIII партсъезда невыбылым.
Учительство и партия. — Вл. Марков.

Вывы XIII партсъезда невыбылым!

Вопросы решать вопросы нашего века, в особенности вопросы жизни — это значит творить, создавать, создавать нечто новое, нечто отличное от существующей действительности. Мы не имеем права не всегда владеть формулой в нашем обиходе: мы всегда в процессе жизни, мы всегда развиваемся, мы всегда действуем. Мы не имеем права не всегда владеть формулой в нашем обиходе: мы всегда в процессе жизни, мы всегда развиваемся, мы всегда действуем.

Первый съезд советов Северного Кавказа.

Последствия недорода.
РОСТОВ-ДОН. В совхозе о борьбе с последствиями неурожая зампреда областного совхоза Толькина отмечено, что в прошлом году недородом было охвачено 25 проц. посевной площади Северо-Кавказского края. Разные виды помощи государству Северо-Кавказскому краю в общем превышают 12 миллионов рублей. Благодаря правильному распределению семенной муки, площади орошения в неурожайных районах почти не сократились.

Тов. Коларов о положении в Болгарии.

Регим Цанкова приходит к концу.
МОСКВА. В беседе с сотрудниками Роста тов. Коларов по вопросу о положении в Болгарии заявил:
Центром политической жизни Болгарии за последнее время был пленум земледельческого союза. Земледельский союз является самой крупной политической организацией в Болгарии, внутри его идет борьба между тремя течениями: правым, левым и центром. Центр в политическом смысле колеблется между

К разоблачениям германского правительства.

Воззвание всеобщего объединения германских профсоюзов.
БЕРЛИН. Всеобщее объединение германских профсоюзов опубликовало воззвание в связи с скандальными разоблачениями о скупках русской промышленности. Воззвание указывает, что рабочие и служащие, больше всего пострадавшие от пассивного сопротивления, вынуждены удовлетворяться ничтожными податками, тогда как рейнская тяжелая промышленность кроме возмездия за убытки получила субсидии в сумме, составляющей 15 проц. германского бюджета. Это расхищение денег является особенно вопиющим злоупотреблением, ибо деньги передавались без всякой проверки, непосредственно объединению русских промышленников, между тем при промышленных конфликтах третейские суды выносили решения о продлении рабочего дня и снижении зарплат, ссылалась на тяготы, которые несет германская промышленность. Рабочие и служащие, пострадавшие от оккупации и выброшенные на улицу германскими работодателями, должны не только возмещение от государства, но и возмещение возмещение претерпевшим расхищением и справедливого вознаграждения пострадавшим.

Против пронацизма «опасных идей» в Японии.

ТОКИО. Газета «Хокуми» (шопинг-газета) сообщает, что на совещании, состоявшемся при участии премьер-министра Като, нескольких министров и корейского губернатора обсуждались меры борьбы против пронацизма «опасных идей» в Японии после ратификации советско-японского соглашения. В ближайшем будущем в парламент будет внесен соответствующий законопроект. 2-го февраля в рабочей лиге «Канто» состоялось совещание относительно законопроекта об «опасных идеях». Совещание постановило заявить протест председателю нижней и верхней палат и министрам и устроить массовый митинг протеста. Кроме того, будет распространено 150.000 листовок с протестом против законопроекта.

По СССР. Торговый флот укрепляется.

ОДЕССА. «Аркос» (англо-русское кооперативное общество) передал советскому торговому флоту несколько океанских пароходов, принадлежавших Доброфлоту и плававших ныне под агглийскими флагами. В первую очередь пароходы: «Тобольск», «Колыма», «Каменица», «Подоляк», «Курск» и «Красно». Пароходы будут поддерживать рейсы между Одессой и портами Кавказа, Балканского и Дальнего Востока.

К созданию противосоветского союза на Балканах.

Минск. На заседании сессии ЦИБ Белоруссия 3 февраля в докладе Наркомзема Белоруссии отмечалось, что около 30 проц. крестьянских хозяйств насчитывает на 1,3 десятины 6-7 эков. Для удовлетворения нужд малоземельных Наркомзема создается специальный фонд в 300.000 десятин.

Вопрос же об освобождении места промышленности, связанного с операционным оборотом. Нужно интенсифицировать товарооборот — следовательно наше производство не имеет ресурсов.

Ростов-Дон. Состоялось совещание тов. Рыкова с беспартийными крестьянами-делегатами съезда. Высказалось 30 ораторов. Крестьяне говорили о тяжести налогов, необходимости освобождения от налога мелкого скота, учета при обложении ценности лошадей и числа рабочих руб.



Секретарь Исполкома Коминтерна Тов. КОЛАРОВ.

В разных странах.

По стопам германского правительства.
ОСЛО (Христиания). В Норвегии разразился скандал в связи с обнаружением самовольной выдачи бывшим премьер-министром финансов Берге и главой прежнего правого кабинета 20 миллионов крон обанкротившемуся торговому банку. Выдача была сделана без ведома парламента. По этому поводу в начале расследования финансовый комитет стортинга (парламента).

Москва.

Н увековечению памяти тов. Ленина.
МОСКВА. По постановлению президиума ЦИК СССР для руководства меропрятиями по увековечению памяти тов. Ленина в пределах губернии или области при губернских и областных исполкомах могут состоять уполномоченные комиссии по увековечению памяти тов. Ленина от ЦИК соответствующей союзной республики. Уполномоченные своего аппарата не имеют, пользуются аппаратом президиума губернского или областного исполкома.

Бойкот частным торговцам.

КИЕВ. Местком частных и торговых предприятий на Галицком базаре с разрешения правления совработников объявил бойкот рыночным торговцам Галицкого базара, отказавшимся от заключения нового колдоговора. Бойкот проходит очень дружно. Местком встретил поддержку со стороны других базаров.



„Лицо“ одного провинциального редактора

после некоторого опыта, мы должны сказать, что мы в этом достигли определенных результатов. Но в настоящее время, когда наша страна столкнулась с новыми, необычными условиями, мы должны сказать, что мы в этом достигли определенных результатов.

Крестьяне о тов. Рыкове.
В беседах с корреспондентом Роста крестьяне указали, что непосредственное общение с ними тов. Рыкова произошло на низ громадном влиянии. Крестьяне почувствовали свою власть. Приезд тов. Рыкова будет иметь большое политическое значение особенно для горцев и казаков.

В разных странах.
Афины. Ответ турецкого правительства на ноту протеста греческого правительства по поводу высылки патриарха опубликована в печати в виде сообщения турецкой миссии. В сообщении указывается, что вопрос о высылке патриарха рассматривается турецким правительством как внутреннее дело Турции.

Выборы в Египте.
ЛОНДОН. Агентство Рейтера, отмечая, что египетские выборы протекают в общем спокойно, сообщает, однако, что в Мекхаллабаре население горело штурмом избирательного помещения, атаковало персонал, обслуживающий избирательные урны и уничтожая избирательные бюллетени. Поляция бессильна восстановить порядок, вследствие чего министр внутренних дел распорядился о высылке войск.

Суд над белорусскими гимназистами.
МИНСК. В виленском окружном суде началось слушание дела учеников виленской белорусской гимназии. Гимназисты обвиняются в создании тайной организации, которая имеет целью оторвать западную Белоруссию от Польши. К суду привлечено 10 гимназистов, арестованных в 1923 году.

Ценное изобретение.
ОРЕНБУРГ. В оренбургских главных мастерских Ташкентской жел. дороги, устанавливается штамповальный пресс, сконструированный рабочими мастерских Турчашиными и Масловым. Пресс, заменяющий 10 кузнецов, даст в день 1500 болтов, гаек и валиков.

„Лицо“ одного провинциального редактора
ИЛИ
о том, как и чего не следует издавать.
«На всякий чих не надраствориваться», — говорит народная пословица, однако редактор Новоузенской газеты тов. Пролетарский стоишь громко сказать на все правила и законы грамматики, логики, здравого смысла и долготерпения читателя, что повелевает приходить к сказу: «Будьте здоровы, т. Пролетарский, но ради всего не читайте больше. Но при неуверенном читателе могут выжить только у самого автора, что же касается бедного читателя — пусть за дело его мотает после чтения, так сказать, плод «пролетарского» творчества приходится серьезно опасаться. Но начнем по порядку. В издании редакции газеты «Заволжский Парх» вышло на 12 страницах и термом в 250 экземпляров брошюра «Газета, как и что в нее писать». Согласно предостережению издателя, она брошюра представляет из себя конспект лекций («лицейский», как указано в предисловии), читанных учениками из тов. Пролетарским. Сей конспект издатель рекомендует как — справочник, руководящий — правил составления газеты и писания, договариваясь, что «в виду спешности» изложение и редактирование оставил желать лучшего. Мы с вами согласны. Напрасно, ой, как напрасно «поспешили». Т. Пролетарский — лучше было «лицейский» оставить в личном архиве и не предавать гласности.

К созданию прусского кабинета.
Народная партия отказывается от участия в коалиционном правительстве.
БЕРЛИН. Прусский премьер — социал-демократ Браун обратился к вождю фракции народной партии Камме о запросом, согласится ли народная партия участвовать в коалиционном кабинете вместе с центром, демократами и социал-демократами. Получив категорически отказ, Браун запросил, не согласится ли народная партия оказать поддержку, при известных условиях, кабинету, составленному центром, демократами и социал-демократами. Камме заявил, что по его личному мнению это невозможно, но фракция оканчивает свое решение в ближайшее дни.

К единству профдвижения.
ЛОНДОН. Персеп и Брамли отправились в Амстердам, имея поручение предложить совет конференции профсоюзов СССР и Амстердамского Интернационала без всяких предварительных условий.

К сведению парторган-защит.
Волостное погоступление в партизанский ГИК дела на чл. РП (б) Скоробогатова Янова Васильевича и изменения сведений о его местопребывании, описать имеющийся у него на руках партийный билет действительным.

К сведению парторган-защит.
Саратов. партколлегии ГИК.

Учительство и партия.

Кто тов. Зиньков делал доклад на съезде учителей ленинградской губернии, он сказал: «Для нашего правительства, для нашей партии нет ничего более бесспорного, как указания и заветы тов. Ленина».

К губернскому съезду земельных работников.

10-го февраля открылся губсъезд земельных работников. Вместе с ведущими землепользователями здесь будут: земледельцы, ветеварины, агрономы, земледельцы, ветеварины, агрономы, земледельцы, ветеварины, агрономы.

Учительство и партия.

Все неподготовленные — подготовятся. Невооруженные ленинизмом — вооружатся. И кто не успеет в первом броске, успеет в последующем, уверила позиция атакующих.

Учительство и партия.

Новое подтверждение смелости учителя и партии — всеобщий учительский съезд, новый погон в новое положение всех классов просвещенцев. Сейчас ряды просвещенцев бьются на одном фронте с коммунистами.

Учительство и партия.

Партия с открытым сердцем идет навстречу учителю и также открыто и честно идет к ней учитель.

Учительство и партия.

С XIII съезда партии, с всеобщего учительского съезда на фронте просвещения победа за победой.

Учительство и партия.

Учитель, избрав библиотечка, работный детский дом и сада во всех уголках пролетарской страны двинулись в наступление.

Учительство и партия.

Товарищи! Победа за вами. С вами стальные ряды ленинских солдат, вы, которые побеждали и будут побеждать.

Учительство и партия.

Советский учитель под стенами Кремля заявил, что армии просвещения готово идти в бой за пролетарскую культуру, за коммунизм.

Учительство и партия.

Советский учитель под стенами Кремля заявил, что армии просвещения готово идти в бой за пролетарскую культуру, за коммунизм.

Учительство и партия.

Советский учитель под стенами Кремля заявил, что армии просвещения готово идти в бой за пролетарскую культуру, за коммунизм.

Учительство и партия.

Советский учитель под стенами Кремля заявил, что армии просвещения готово идти в бой за пролетарскую культуру, за коммунизм.

Учительство и партия.

Советский учитель под стенами Кремля заявил, что армии просвещения готово идти в бой за пролетарскую культуру, за коммунизм.

Учительство и партия.

Советский учитель под стенами Кремля заявил, что армии просвещения готово идти в бой за пролетарскую культуру, за коммунизм.

Учительство и партия.

Советский учитель под стенами Кремля заявил, что армии просвещения готово идти в бой за пролетарскую культуру, за коммунизм.

Учительство и партия.

Советский учитель под стенами Кремля заявил, что армии просвещения готово идти в бой за пролетарскую культуру, за коммунизм.

